1. 5 7
31. Z(3-3+3)
isleminin sonucu kagtir?
A7 B) 4 C) & D)

~N|o
m
—

~|rn

bekcialimi.com

0,2+0,02+0,002
1 1 1
76 700 " 7000
isleminin sonucu kactir?
A)2 B) 10 C)20 D)100 E)200

32.

2% gy 2f
Ny e
isleminin sonucu kactir?
A)2° B) 2¢ c)27 D)2 E) 2°

33.

(414317 — (41— 317
34. AT+ 3+ 20

isleminin sonucu kagtir?
A)18 B)24 C)3 D)72 E) 120

35. x bir gergel sayidir.
% <x< 17
olduguna gére, |x—|2x —3||—4 ifadesinin esiti
asagidakilerden hangisidir?
A)3x+7 B)3x -1 C)-3x+1
D) -3x — 1 E)-3x+7


Semra
bekcialimi.com


36.

37.

38.

39.

40.

3x*—21x +36
Bk —27
ifadesinin sadelestirilmis bicimi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) X +7 B) 2t C)x +3
-5 —4
D) %74 E) X73

Gergel sayllar kiimesi (izerinde *, © iglemleri;
a*xb=ab
1 1
aOb= a B
bigiminde tanimlaniyor.
a * (2 O 3) =1 olduguna gére, a kactir?

A6 B4 &8 D)2 E) 1

a < b <c <dolmak Uzere a, b, c, d ardisik gift

sayllardir.

a=2x+6

b=3x+4

olduguna gére a + d toplami kagtir?

A)18 B) 22 C) 28 D)30 E)34

e ave b, 7den klgilk ve birbirinden farkli ra-
kamlardir.

* Dort basamakli 2a3b sayisinin 211 fazlasi 9'a
tam bélinebilmektedir.

Buna gbre, a . b carpimi en cok kacgtir?

A)18  B)20 C)24 D)28 E)30

a, b ve ¢ sifirdan farkl tam sayilar olmak Uzere

a®. b.c?°<0

esitsizligi veriliyor.

Buna gore;

. a>0veb<Qisec<0dir.

II.La<0Oveb>0isec>0dir.

llLa>0veb>0isec<0dir.

onermelerinden hangileri dogrudur?

A)lvell B) I velll C)llvelll
D) Yalniz | E) Yalniz Il

4.

42,

(1 -v37.(y4+243)

isleminin sonucu kagtir?
A) 24/3-2 B) v2
D) 2y/3+1

C) 3
E) 32 +1

Gbkgen béluimleri sirasiyla oynanan ve 30 bé-
limden olusan bir bilgisayar oyununun her bé-
IimUn0, bolimun sira numarasi n olmak Uzere
n+4 dakikada bitiriyor.

Buna gore, Gokgen bu oyunu toplam kag da-
kikada bitirir?
A)558 B)465

C)360 D)330 E)311

43 ve 44, Sorulan Asagidaki Bilgilere Gore

Cevaplayiniz.

50 kr ve 1 TL'lik madeni paralardan olugan toplam
40 TL degerindeki 60 adet madeni para dért adet
kumbaraya, baglangigta her birinde esit sayida para
olacak sekilde dagitiliyor.

43.

44,

* Birinci kumbaradaki 50 kr luklarin sayisi, ikin-
ci kumbaradaki 1 TL liklerin sayisina esgittir.

« Uclincli kumbaradaki 50 kr luklarin sayisi,
doérdinci kumbaradaki 1 TL liklerin sayisinin
Ug katidir.

¢ Birinci kumbaradaki 50 kr luklarin sayisi, dér-
duncl kumbaradaki 1 TL liklerin sayisindan
iki eksiktir.

e Uglncl kumbaradaki 50 kr luklarin sayisi
ikinci kumbaradaki 1 TL'liklerin sayisinin 5
katidir.

Birinci kumbarada toplam kag TL vardir?
A) 15 B)145 C)14 D)135 E)13

ikinci ve lgiincii kumbaralarda toplam kag
TL vardir?

A)19 B)175 C)165 D)15 E)145



45.

46.

47,

bitirme siresi (giin)
A
25 ,
n+4 1
‘
0 n 15 iscisayisi

Yukaridaki grafikte esit kapasiteli is¢gilerin sayila-
ri ve bu isgilerin belli bir isi bitirme sUreleri ara-
sindaki baginti verilmistir.

Buna gdre, n kactir?

A)4 B) 6 C)s E) 10

Bir oyun salonundaki jeton fiyatlar ve uygulanan

promosyonun kosullart agagida verilmistir.

* Bir jetonun fiyati 3 TL dir.

¢ Satin alinan her iki jetona promosyon olarak
bir jeton Ucretsiz verilmektedir.

* Bir kisi toplamda 15 jeton harcadiktan sonra
artik promosyondan yararlanamamaktadir.

* Oynanan her oyun i¢in oyun makinasina iki
jeton atiimaktadir.

Buna gére, elinde 40 TL’si olan bir kigi en cok

ka¢ oyun oynayabilir?

A)12 B) 11 C)10

D)9 E)8

H1cm

Yukaridaki gibi uzunlugu 1 cm olan kibrit ¢éple-
riyle agsagidaki sekil olusturulmustur.

[ 111

Yukaridaki kareleri olusturmak igin toplam 103
adet kibrit ¢épl kullaniimistir.

Buna gére, olugturulan sekilde kag¢ adet
kii¢iik kare vardir?

A)33 B)34

C)35 D)36 E)37

48.

49,

Asagidaki tabloda sabit hizla hareket eden bir
aracin ayni yol Uzerinde bulunan A, B, C, D se-
hirleri arasindaki mesafeleri alma sireleri saat
olarak verilmistir.

Buna gére, B sehrinden saat 10:00 da yola
cikan arac¢ C sehrine saat kacta ulagir?

A) 14:.00 B) 16:00 C) 18:00
D) 19:00 E)21:00
2 3
Sari Mavi
1 4
8 5
Siyah Beyaz
7 6

Sekildeki gibi 4 es bélmeye ayrlmis renk garkini
ceviren bir kisi, beyaz renk gelirse 8 es bélmeye
ayrilmis puan ¢arkini gevirme hakki kazaniyor.
Buna gore, renk carkini ¢ceviren bir Kisinin 6
puan kazanma olasiligi kagtir?

AL BT C)ar D= B ag

50. - 52. Sorular1 Asagidaki Bilgilere Gore
Cevaplayiniz.

ilker ve Yesim isimli iki kardes diz bir yolda ileri ve
geri adimlar atarak bir oyun oynamaktadirlar.

50.

* |lker her seferinde 5 adim ileri, 2 adim geri
gitmektedir.

* Yesim her seferinde 4 adim ileri, 1 adim geri
gitmektedir.

* |lkerin bir adim uzunlugu 40 cm, Yesim'in bir
adim uzunlugu 30 cmdir.

* |lker ve Yesim’in baslangig noktalar aynidir.

ilker’in bulundugu noktadan 30 adim ileri gi-
debilmesi i¢in en az ka¢ adim atmasi gerekir?

A)66 B)68 C)70 D)72 E)75



51. Yesim baslangig¢ noktasindan kendi adimlari ile
60 adim ilerideki bir A nokiasina gidiyor.
ilker’in baslangi¢ noktasindan A noktasina
ulagabilmesi i¢in en_az kag adim atmasi ge-
rekir?
Ay98  B)101

C)103 D)105 E)108

52. |lker baglangi¢ noktasindan kendi adimlari ile 24
metre ilerideki bir A noktasina gidiyor.
Yesim’in, baslangi¢ noktasindan A noktasina
ulagabilmesi i¢in en az kag adim atmasi ge-
rekir?

A)120 B)126

C)128 D)130 E)132

53. - 55. Sorulari Agagidaki Bilgilere Gore
Cevaplayiniz.

litre km
A
B
140 A
A
120
111 it
B 160f - ==~ 4=
N
0] 4 8 gaat of 2 3 4  saat
I. grafik II. grafik

Yukaridaki |. grafik sabit hizla hareket eden A ve
B araclarinin yolda gegen stlireye gére depolarinda
kalan benzin miktarlarini, Il. grafik ise ayni araglarin
yolda gegen streye gére aldiklar yollari géstermek-
tedir.

53. B aracl 6 saat yol aldiginda deposundaki
benzinin yiizde kacini kullanmigtir?

A)50 B)80 C)70 D)75 E)80

54. A araci deposundaki benzinin yarisini harca-
diginda, kag km yol almig olur?
A)80  B)90 C)100 D)110 E)120

55. Ave B araglan ayni anda ayni yéne dogru hare-
kete baslamiglardir.
A aracinin deposunda 35 litre ve B aracinin
deposuna 30 litre benzin kaldigina goére, hiz-
li olan arag yavas olan aragtan kag km 6nde
olur?
A) 960 B) 900

D) 800

C) 840
E) 720

56. ve 57. Sorulari Asagidaki Bilgilere Gére ve
Birbirinden Bagimsiz Olarak Cevaplayiniz.

Asagidaki A, B, C, D ve E olarak isimlendirilmis ayni
boyutlarda bes oyun karti verilmistir. Bu kartlarin
Uzerlerine sekildeki gibi yildizlar gizilmis ve bu yildiz-
larin sigabildigi buylklikie kare pargalar kartlardan
kesilmigtir.

* ol * O *

O * O
* O * (O % *
A B C D E

Bu kartlarin iki veya daha fazlasi (déndirtlmeden
ve cevrilmeden) Ust Uste getirilerek gesitli gérintm-
ler elde ediliyor. Bir yildizin gérinebilmesi igin ya bu
yildiz diger kartlardaki kare pargalarla értiisecek se-
kilde Ust Uste gelmelidir ya da bu yildizin bulundugu
kart en ustte bulunmalidir.

Ornek: A karti (istte E kart! altta olacak bigimde st
Uste getirildiginde sekilde gérinim elde edilir.

*

O
* *

* *
A Ustte E altta

56. Asagidaki kart ciftlerinden hangisi belirtilen
bicimde (st iiste getirildiginde tek yildiz g6-
rdntr?

A) E Ustte A altta
B) A Ustte C altta
C) B ustte C altta
D)E Ustte B altta
E) C altta E Ustte



57. C en altta, B ortada ve D en listte olacak bi-

58.

59.

60.

cimde li¢ kart Uist Uste getirildiginde asagida-
ki gérinimlerden hangisi elde edilir?

A B C
) I I
* *
*
D E
— )
*
* *
N ABC bir eskenar
lggen
|AD| = 5 birim
5 [DC| = 3 birim
|BD| = x
D
3
B C

Yukaridaki verilere gére, x ka¢ birimdir?
A7 B)y7/2 C)743 D)745 E)8

i ABCD paralelkenar
[DH] L [BC]
& H' 3|CH|=2.|HB|
|AD| = 30 cm
|AB| =20 cm
A~ 20 B
Yukaridaki verilere gére, ADC liggeninin alan
kag cm? dir?
A) 180 B)200 C)220 D)240 E)260

Dik koordinat dizleminde

d:2x+6=0

d,;x+2y=5

dogrularinin kesim noktasinin orjine olan
uzakhgi ka¢ birimdir?

A)4 B) 5 C)6 D)7 E)8



7 5,7y _7/3 5.7
1. L(3-3+3) ‘7(1 7] *3)
12y @) 4
:1‘(36715+28)
2" 12
_1.49
212
6
7z
Z 48
7
:% bulunur.

CEVAP: D

32 0,2+0,02+0,0002 _ 0,2+0,02+0,002
. 1 1 1 ~ 0,1+0,01+0,001

70 " 700 * 7000
~2.(0,1+0,01+0,001)
~ 0,1+0,01+0,001
= 2 bulunur.
CEVAP: A
gy, D EEEE 24 (Le2+77)
T2+ 2%2 278 (224271)
= gH 55
=29 olur.
CEVAP: E

34. 21=2 X =2
3l=3%2 M =6
41=4 .3 .2 .1 =24 tdr. Bu degerler verilen iglemde
yerlerine yazilirsa;
(414317 —(41 -3  (24+6)°—(24—6)
AT+ 31+ 21 - 24+6+2
_ 50—~ giF
32
_ (30+18).(30—-18)
n 32

3 6
_ 4817
187
=18 bulunur.
CEVAP: A

35. 1—<x<17 icin 2x - 3 < 0 olur.

3
Dolayisiyla:
—_—
[x—|2x—3]| -4 =|x—(-2x+3)|—4
=|3x—3|-4
1@<x<17 icin 3x — 3 <0 olur.
Dolayisiyla;
[3x—3|—-4 =—3x+3-4
=—3x—1 olur.
CEVAP: D
-3 —4
ag, X -21x+36 _ B0’ -7x+12)
T ad-2 2(*-9)
_ (x—8}(x —4)
x—3J(x+3)
:% bulunur.
CEVAP: E
1 1.3 2 1,
37. 203 =5 3 ~% 67 ise
3 @

ax(208)=a* ==1 -a

ﬁ(a%)az'lﬁ

= a =1 bulunur.
CEVAP: E

38. a, b, cve d ardigik ¢ift sayilar olduguna gére siray-
la art arta gelen iki say arasinda 2 fark vardir. Bu
durumda; a ile b sayilan arasinda 2 fark bulunmak-
tadir. Buna gére,

b-a=2 =2>Bx+4)-(2x+6)=2
=3X+4-2x-6=2
=x-2=2
= X = 4 bulunur.

x deferi a = 2x + 6 da yerine yazilirsa;

a=2.4+6=1410r.

Bu durumda d sayisi 14 + 6 = 20 bulunur.

a + d toplami ise; 14 + 20 = 34 tur.
CEVAP: E



39.

40.

4.

42,

2a3b dort basamakh sayisinin 211 fazlasi
(2a3b + 211), 9 ile tam bdlinebildigine godre,
(2a3b + 211) sayisinin rakamlar toplami 9'un
tam kati olmalidir. Bu durumda;
2+a+3+b+2+1+1=8k

a+b+9=9% =a+b=29komaldir. aveb 7'den
kiglk oldugu igin; a + b toplami ancak 9 olabilir.
a . b carpiminin en ¢ok olmasi iginde bu rakamlar
birbirine yakin secilir.
a=5veb=4igina.b=5 4
= 20 bulunur.
CEVAP: B

|. 6nermeye gore,
a >0ise a®> 0 dir. Bu durumda;
a’.b.c® <0 olmasi igin ¢® > 0 olmalidir.

Sl
Buna gére ¢ > 0 olur. (Yanlig)

Il. Gnemeye gore,

a <0ise a® < 0 dir. Bu durumda;
a’.b.c® <0 olmasi igin ¢® > 0 olmalidir.

- + +
Buna gére ¢ > 0 dir. (Dogru)

I1l. 6nermeye gdre,
a >0 ise a® > 0 dir. Bu durumda
a®.b.c® <0 olmasi igin ¢® < 0 olmalidir.

Buna gére ¢ < 0 dir. (Dogru)
Verilen énermelerden Il. ve lll. nermeler dogru ol-
dugu igin dogru cevap C sikkidir.

CEVAP: C

1-3*.(Yar2/3) =(1-43).(1—y3).(1+3)
‘-—._..v—._._.l
“’ \ iki kare farki
3’1
=(1—43).(1-3)
=(1-43).(-2)
=243 -2 bulunur.
CEVAP: A
n yerine sirasiyla 1, 2, 3, ..., 30 yazilir ve bulunan
sonuglar toplanir.
1. bélim 2. bdlim 30. béltim
1 2 ; 30
{1+ 5)+(2+ 5)+,.. +(30+% )
=[+2+..+30)+[++&++32
58541 30.31
_ 3031 2
=g T §
3
= 15.31 +ﬂ;i%
= 465 + 93 = 558 bulunur.
CEVAP: A

43.

44,

50 krve 1 TL lik madeni paralardan olugan toplam 40
TL degerindeki 80 adet madeni para dort adet kumba-
raya esgit sayida dagitildigina gére her bir kumbarada
60 : 4 = 15 er adet madeni para bulunur. Igindeki 50
krluk ve 1 TL liklerin sayllanni asagidaki gibi goste-
rirsek;

50 kr larin
sayisi X

1 TL lerin
sayisi

1. kumbara 2. kumbara 8. kumbara 4.kumbara
Birinci kumbarada x adet 50 kr luk varsa ikinci kum-
baradaki 1 TL liklerin sayisi da x dir.
Birinci kumbaradaki 50 kr luklarin sayisi dorddncl
kumbaradaki 1 TL liklerin sayisindan 2 eksiktir. Bu
durumda 1 TL liklerin sayisi x + 2 olur.
Uglincti kumbaradaki 50 kr luklarin sayisi dérdiinct
kumbaradaki 1 TL liklerin sayisinin 3 kati olduguna
gore, 3. (x+2) = 3x + 6 olur.
Uglincti kumbaradaki 50 kr luklann sayisi ikinci
kumbaradaki 1 TL liklerin sayisinin 5 kati olduguna
gbre,5x =3x+6 =2x =6

= x =3 bulunur,

Buna gobre, kumbaralardaki para sayilan su sekilde
olur.

50 kr larin 33+6

say|si 3 12 -15 10

1TL lerin 12 3 0 3+2
sayisi =5

1. kumbara 2. kumbara 3. kumbara 4. kL;mbara
Birinci kumbarada 3 adet 50 kr ve 12 adet 1 TL lik
vardir. Birinci kumbaradaki toplam para degeri;

3.06+12.1=1,6+12
=13,5 TL dir.
CEVAP: D

ikinci kumbarada 12 tane 50 kr ve 3 tane 1 TL var-
dir.

Toplam para degeri =12 .0,5+3 .1

=6+3

=9TL
Uglincii kumbarada 15 adet 50 kr'luk oldugundan
Toplam para degeri = 15. 0,5

=75 TLdif.
Buna gore iki kumbaradaki
Toplam para degeri =9 +7,5

=16,5 TL dir.

CEVAP: C



45.

46.

47.

48.

1.is _ 2.ig
digerleri digerleri
formdld kulanilarak ¢dzdm yapilir. Ayni isten bah-
sedildidi i¢in iki durumda da is 1 birim alinir.
1. durumda n tane is¢i 25 glinde, 2. durumda 15
tane isci n + 4 glinde ayni isi bitirdigine gére;

1 ~ 25 =15.(n +4)
= 25n = 15n +60
=10n=60-=n==6 dir.

CEVAP: B

n25 15 (n+4)

Bu kisi ilk 2 jetonu parayla ve 3. jetonu ise pro-
mosyon olarak aldiginda toplam 3 jetona 2 x 3 =6
TL para éder. B%durumda 15 jeton kullandiginda
6dedigi para = -3 x6 =30 TL'dir. Bu kisi toplamda
15 jeton harcayip 30 TL para Odedikten sonra ar-
tik promosyondan yararlanamamaktadir. Bu kiginin
elinde; 40 — 30 = 10 TL parasi kalir. Bu parayla da
bir jetonun fiyati 3 TL oldugu igin 3 x 3 =9 TL karsi-
liginda 3 jeton alabilir.
Bu kisi toplamda 15 + 3 = 18 jeton kullanmigtir. Bir
oyun 2 jeton ile oynandigina gére; 18 : 2 = 9 oyun
oynayabilir.

CEVAP: D

[1.[1

Kibrit ¢oplerinden en bastaki 1 tanesi sabit olmak
Uzere her kare igin 3 tane kibrit ¢opu kullanilir.

n tane kare igin kullanilan kibrit ¢épl sayisi 103 ise
1+3n=103 =3n=102
=n=234olur.

CEVAP: B

Verilen sehirler arasindaki sdrelere gére, bu yol
tzerindeki sehirler bir siraya konulursa 26 saat me-
safe bulunan A ve C sehirleri birbirine en uzak iki
sehir olur. B ile D arasi 12 saat ve D ile C arasi 18
saat oldugu igin siralama su sekilde yapilabilir.

26 saat
A\

12 saat X saat
I

! |
T 1
D B Cc

20 saat
D ile C arasi 18 saat oldugu igin;
12+x=18=x=6drr.
B ile C arasi 6 saat bulunur.
Bu durumda B'den saat 10:00'da hareket eden
arag C'ye 6 saat sonra ulagir. Yani;
10:00 + 6:00 = 16:00 da C gehrine ulagir.
CEVAP: B

PR

49.

50.

51.

52.

Bu kisinin puan garkini gevirebilmesi igin renk gar-
kinda beyaz renkli bélmenin gelmesi gerekir. Bu
durumda 4 farkli renk oldugundan beyaz gelme
olasihg 7 tar.

Puan garkinda ise 6 puan kazanma olasiligl 8 eg
bélme oldugundan 3 dir.

Bu durumda bu kiginin 6 puan kazanma olasiligi
e (P O
A ee CEVAP: D

iiker adimlarini 5 adim ileri ve 2 adim geri atarak ilerle-
digi igin toplam 7 adim athginda aslinda 5 — 2= 3 adim
ilerlemis oluyor. Bulundugu noktadan 30 adim ileri gi-
debilmesi igin, 30 : 3 = 10 kez bu islemi yapmal yani
10 .7 = 70 adim atmalidir. Fakat, bize en az kag adim
atmalidir diye soruldugu igin 10 — 1 = 9 kez bu iglemi
yaptiralim. 9 . 3 = 27 adim ileri gitmis olur ve sonra 3
adim ileri gittiginde 27 + 3 = 30 adim ilerlemis olur. Bu
durumda atacagi toplam adim =9 . 7 +3 = 66 bulunur.

CEVAP: A

Yesim'in baslangi¢ noktasindan kendi adimlan ile 80 adim
ilerideki bir A noktasina ulasmasi igin, 60 . 30 = 1800 cm
yol almasi gerekir. Ayni sekilde ilkerin baslangig nokta-
sindan A noktasina ulagabilmesi icin 1800 : 40 = 45 adim
ileriye gitmesi gerekmektedir. ilker her 7 adimda 3 ilerledidi
icin 45 : 8 = 15 kez bu iglemi yapmasi gerekir. Fakat bize
atmasi gereken en az adim soruldugu igin bu iglemi 14
kez yaptiralim.
14 . 3 = 42 olur ve atmasi gereken 3 adim daha kalir.
Toplamda attigi adim sayisi = 14 . 7 + 3 = 101 dir.
CEVAP: B

Yesim'in kendi adimlarn ile baglangig noktasindan 24 m
ilerideki bir A noktasina gidebilmesi igin, 2400 : 30 = 80
adim ileri gitmesi gerekir.
Yesim her 5 adimda 3 adim ileri gittigi icin 80'e en yakin
olarak 78 alinirsa 78 : 3 = 26 kez bu iglemi yaptiktan
sonra 2 adim daha ileri gitmelidir.
Bu durumda atacagi toplam adim sayisi=26 .5+ 2
= 132 dir.
CEVAP: E



53. B araci 8 saat yol aldiginda deposundaki 120 It benzin
tamamen bitiyor. Bu durumda;

8 saatte 120 litre harcarsa
6 saatte x litre harcar

D
8x=6.120 = 8 =720

=x=90 It dir.
Boylece, deposundaki benzinin
3
% :?2% 100 = %% = %75 ini harcamig olur.
4 CEVAP: D

54. A araci deposunda bulunan 140 litre benzinle 4
saat yol almaktadir. A araci 4 saatte 160 km yol
almigtir. A araci deposundaki benzinin yarisini yani
70 litresini harcadiginda 2 saat yol almaktadir. Bu
durumda;

A aracl 4 saatte 160 km yol alirsa
2 saatte x kmyolahr

D.O.
2.160=4.x = 320=4x

= x =80 km bulunur.
CEVAP: A

55. A ve B araglarinin kullandiklan benzin miktarlarina
g6re aldiklan yollan hesaplayalim.
A aracinin deposunda 35 litre benzin kaldigina
gore, 140 — 35 = 105 litre benzin harcamigtir.
B aracinin deposunda 30 litre benzin kaldigina
gore, 120 — 30 = 90 litre benzin harcamigtir.
A ve B araclarinin kullandiklan benzin miktarlarina
gore aldiklan yollar hesaplanirsa; A araci 140 litre
benzinle 4 saat yol aldigina gore;
A araci 140 litre 4 saat

105 litre x saat

D.O.
140.x=105.4 = x =3 saatyol alir.

A aracl 4 saatte 160 km yol alirsa
3 saatte  x km

D.O.
160.3 =4 . x = x =120 km yol alir.
B araci 120 It benzinle 8 saat yol aldigina gore;

1201t 8 saat
901t x saat
D.O.
120.x=90.8 = x = 6 saat yol alir.
Bu durumda,
B araci 1 saate 180 km yol alirsa
6 saatte x

D.O.
6.180=1.x = x=1080 km yol alir.
Ayni anda ayni ydne dogru harekete baglayan A ve
araglan arasindaki mesafe;
1080 — 120 = 960 km bulunur.
CEVAP: A

56. A'nin Ustte yer aldigi durumlarda en az iki yildiz
bulunur. Bu durumda A ve B siklan cevap olamaz.

C skkinda B Ustte C alita yer alrsa

O
*

O

*

C
olusan yeni sekilde tek yildiz gordndr.

CEVAP: C

57. C en altta, B ortada ve D en Ustte yer alsin. ik ola-
rak C ile B'nin olugturdugu sekil;

O

*
O

gibidir.

*

Cc

Olusan seklin altta oldugu disgdndillrse;

O
O
o x

sekli olusur.

CEVAP: E



58. ABC licgeninde AC kenarina ait ylkseklik cizilsin.

B

843

Bir kenar 8 cm oldugundan h :T:4./§ bulu-
nur. BKD dik Gggeninde pisagor uygulanirsa;
X2 =h?+12 o x?=(4¢3) +12
- x?=48+1
—»x2=49 = x=7 bulunur.
CEVAP: A

59. D 20 C
s 3.|CH| = 2.|HB| ise
HN |CH| = 2k ve |HB| = 3k
& alinabilir
( 2k + 3k =30 = 5k =30
LN
= k=6
A 20 B bulunur.

Budurumda [CH|=2.6=12cm
|HB| =8 .6 =18 cmolur.
D

H 12 o]
Pisagor teoremine gdre;
h? + 122 = 20° = h? = 256
= h =16 cm bulunur.

Paralel kenarn alani |BC| kenan 30 cm ve yliksek-
ligi h = 16 cm oldugu igin 30 . 16 = 480 cm? dir. Bu
durumda ADC Uggeninin alani paralelkenann alani-
nin yarisi olacagina gére;

A
A(ADC) = 42—0 = 240 om? bulunur.

CEVAP: D

60. d, ve d, dogrulannin kesim noktasini bulmak igin

denklemler ortak ¢ozdllr.
2x+ 6=0=2x=-6=x=-30lur.
X+2y=5vex=-3=>-83+2y=5

=2y=8

= y=4tlr.
(=3, 4) noktasi dik koordinat dizleminde g&sterilir-
se;

4 br

Kesim noktasinin orjine uzakliina x dersek, dik
Uggende Ozel olarak (3 - 4 - 5) Uggeni olusur. Bu
durumda x = 5 bulunur.

CEVAP: B



